

Forskerparken 10
DK-5230 Odense M

Telefon: +45 6543 2030
Mobilnr.: 3069 4931
E-Mail:
mab@medcom.dk

www.medcom.dk

Dato 21. September 2018
Vor ref.

M Ø D E I N D K A L D E L S E

Der indkaldes til brugergruppemøde til Tilbagesvarsprojektet.
Projektet afsluttes pr. 31.12.2018, så dette er sidste brugergruppemøde, hvor vi skal have samlet op og se om der er noget, der skal sendes videre til behandling i WebReq-brugergruppen.

Dato og tidspunkt: Torsdag den 25. oktober 2018 kl. 09:30-12:30 med efterfølgende frokost for dem, der måtte ønske det.

Sted: MedCom, Forskerparken 10, Mødelokale C, 5230 Odense M

Deltager:

- Lone Espensen, KIA, RSD
- Mari-ann Domar Lykke, PAT, RSD
- Annette Jensen, KMA, RSD
- Jens Kjølseth Møller, KMA, RSD
- Susanne Hvidtfeldt, KBA, RSD
- Elly Keller Kristensen, KMA, RH
- Maj-Britt Nordahl Andersen, PAT, RH
- Camilla Reedtz Hastrup, KBA, RH
- Kirsten Kaas Vad, KBA, RH
- Christina Villadsen, KBA, RN
- Freddy Iversen, KMA, RN
- Birgitte Tønning, KMA, RM
- Kent Würtz, KBA, RM
- Gitte Borgen, KBA, RSJ
- Tine Besser, KMA, RSJ

Tove Aagesen, PAT, RSJ
Erik Andersen, DMDD
Christian Rosendal, PLO
John Dræby Kristiansen, FAPS
Poul Aver, PL-Leverandørforum
Michael Johansen, MedCom
Gitte Henriksen, MedCom
Marianne Broholm, MedCom

Dagsorden:

1. Velkomst

2. Referat fra sidste møde den 15.03.2018

3. Status på Tilbagesvarsprojektet (Marianne Broholm)

- Laboratorieområdet. Se oversigt over hvem der er med nu:
https://www.medcom.dk/media/9381/tilbagesvar_laboratoriesystemer_16082018.png
- Røntgenområdet. Se oversigt over hvem der er med nu:
https://www.medcom.dk/media/9129/røntgen_tilbagesvar_30052018.png
- Statusmøde med PLO den 10.04.2018
- Tilbagesvar på 'Egne analyser'
- Ændringer i WebReq

4. Erfaringer og problemstillinger nu

- a. Regionerne
RN: Problemer når rekvisition sendes fra Labkall til wwlab.
RM
RSD
RSJ
RH
- b. Praksis (Christian Rosendal, John Dræby Kristiansen)
- c. DMDD (Erik Andersen)

5. Ønsker og ideer til tilpasning af løsningen (alle)

Regnearket "Ændringsønsker til Tilbagesvar afsluttes_25102018" er sendt ud sammen med indkaldelsen. Der er tilføjet en kolonne "Opsamling 25.10.2018", hvor status 'Afsluttet' er skrevet ved de ønsker, jeg mener, er afsluttet. Disse gennemgår vi ikke på mødet medmindre nogen er uenig i min vurdering, men de øvrige 7 ønsker gennemgår vi. Ved ønske 18 og 19 skulle der komme løsningsforslag fra DMDD.

Ved ønske 8 og 24, som begge handler om ledetekster, kan nedsættes en mindre gruppe, som kan lave forslag til nye tekster.

Der laves ikke en ny ønskeliste, da projektet afsluttes i år. Hvis der er uafsluttede sager eller nye ønsker, skal de tages med i WebReq-brugergruppen.

6. Evt.

Tilmelding/afbud: Af hensyn til bespisning bedes man give besked om deltagelse senest torsdag 18.10.2018 til Diana Therkildsen dla@medcom.dk

Med venlig hilsen
Marianne Broholm
MedCom